

机器人搭便车环游世界 梦碎费城

此前已搭便车周游加拿大、德国、荷兰
环游美国时在费城被人毁坏

路边一站,竖起大拇指,或是举个路牌,搭上便车去旅行,对人们来说是一件很平常的事情。但是对于一个身体只有六岁儿童般大小的机器人来说,就不同寻常了。



小波特坐上了汽车

机器人可以在路边挥手搭车

一支加拿大研究团队用一个机器人做社会学实验,让它搭人类的顺风车周游各地。这一实验可以深入了解人们如何与机器人进行互动。

这个名为“搭便车的波特”的小机器人身高1米,体重6.8公斤,身体像个啤酒冷却器,有蓝色发泡胶管制作的四肢,还有黄色的手套和配套的橡胶靴。

小波特自己不能行走,只能依

靠陌生人开车把它从一个地方送到另一个地方。它要搭车时就放下屁股后面的支撑架,煞有介事地往路边一坐,伸出戴着黄色荧光手套的手,像搭便车的人那样,竖起大拇指,上下略微挥动。它不会手酸,不需要停歇,除非电池耗尽。当然,小波特用完电的情况不太可能发生,因为它的整个躯干覆盖着太阳能电池板,只要阳光明媚,供电挥个手不成问题。

搭便车游历加拿大、德国、荷兰

2014年7月27日到8月21日,小波特用了26天的时间,换乘了19次车,完成了它的周游加拿大之旅。随后在2015年2月13日至22日,小波特只用了10天的时间,游历了德国的科隆、柏林和汉堡,参观了新天鹅堡、勃兰登堡门和科隆大教堂等。途中它坐过跑车、公共汽车和自行车。2015年6月7日至24日,小波特游览了荷兰。

小波特有一定的人工智能(AI),可以使用语音识别处理软件与他人简单会话。搭上车后,

它可以打开话匣子,和司机聊聊天。

小波特配备了GPS、摄像机。它的头部是个液晶屏幕,能显示文本信息,做些面部表情。它搭载的记录装置记载发生在它身上的趣事以及旅途点滴,会为每位帮助过它的人和到过的地方拍照。它(当然,还有背后的人类团队)一直保持 Twitter、Instagram 和 Facebook 在线,任何人都可以跟随机器人的行程,随时同步分享所见所闻。

在费城被毁 环游梦终结

“我的美国梦将于7月17日在波士顿开始”,波特的推特上这样写道。小波特从美国东部出发,打算去西海岸的旧金山。它竖起大拇指做出搭车手势,头上的字条上写着:死也要去旧金山。两周来它一直在东海岸地区转悠,还看过一次波士顿著名棒球队的比赛。

但它横跨美国的搭便车之旅在两周后便中止了。在此之前,它已成功跋涉了五座城市:波士顿、

萨勒姆、格洛斯特、马布尔黑德和纽约。8月1日,小波特在费城被人毁坏。泽勒博士说,“搭便车的波特”在费城损坏,无法修复,旅行就此终结。暂时不清楚“凶手”的身份和动机。由于全球不少小朋友在网站上关注“搭便车的波特”,因而泽勒决定不公开它受损情况的照片。

目前还不清楚波特团队会不会修理它,并让它继续进行旅行。据新华社国际客户端

凯特随夫考下潜水证

威廉王子夫妇总是以运动爱好者的面貌出现在公众面前。你知道吗,威廉还是一个潜水高手呢!他如今是英国水下俱乐部的主席,而前主席就是他的老爹查尔斯王子。为与老公保持步调一致,凯特王妃也专门学习了潜水,成功考下国际专业潜水教练协会颁发的开放水域进阶潜水员资格证,有资格潜入30米深的水底。考下这一资格不是一件容易的事。除了必须学习深潜和水中导航外,还得学习船潜、夜潜、辨识鱼类等。英国《每日电讯报》引述凯特王妃发言人的话说,凯特十分喜爱潜水。威廉王子曾表示,希望自己的孩子们也能热爱这项运动。 据新华社

小贝长子进军好莱坞

原本以为贝克汉姆的大儿子能步老爹的后尘成为足坛新星,但在阿森纳青训营表现不佳后,布鲁克林暂时离开了绿茵场。英国《镜报》最近报道说,16岁的布鲁克林已经与经纪公司签约,即将进军好莱坞!其实布鲁克林进入娱乐圈也是顺理成章的事。要颜值有颜值,要名气有名气,再加上异常强大的镜头感,简直就是天生的明星胚子。另外,他在Instagram上的粉丝数量超过380万,与父母的一举一动都能登上杂志报纸头条。这样一个现成的人气偶像,哪个经纪公司不想要?也许过不了多久,人们就再也看不到每逢周末就在家附近咖啡馆端盘子的布鲁克林了。只是不知道这位小鲜肉的走红程度能不能超过自己的爹妈呢? 据新华社

大别山散养跑山鸡 夏季养生上佳选择

——肉质细嫩 营养丰富 全程冷链 送货上门



扫码快速订购

为了躲避连续的高温天气,人们喜欢待在空调房间内祛暑,长此以往会使人体免疫力降低,容易受病菌感染。民间有夏季食鸡的传统进补方法,就是吃鸡肉、喝鸡汤进补。鸡肉蛋白质含量高,且易消化,容易被人体吸收利用,有增强体力、强壮身体的作用。由于鸡肉还有养肝护肝的功效,因此可以适当的食用,维持身体的健康。



鸡肉细嫩,滋味鲜美,蛋白质含量高,适合多种烹调方法,并富有营养,有滋补养身的作用。快报电商为南京市民提供的大别山跑山鸡,都是散养于海拔800米的六安大别山丘陵地区。源自1931年至今未被工业污染的6000亩原生态山林,为这些鸡提供了丰富的野菜、草籽、虫子、谷物等天然食物,喝的则是天然饮用水,栖息于草丛、屋顶、树梢,满山自由活动,大范围扑腾追逐,可以飞行三四十米。

相比普通饲养的肉鸡,跑山鸡肉中含有

更丰富的蛋白质,微量元素和各种营养素,脂肪的含量比较低,还含有丰富的氨基酸,具有温中益气、补精添髓、滋阴补肾的作用。

我们提供的是饲养期6-7个月净重1.8斤左右的小母鸡,都是处于最佳食用时期。现在拨打快报电商025-96060热线订购。

预定时间:每周四下午四点截止,周五凌晨宰杀新鲜配送。

新鲜预售 66元/1.8斤左右

三黑甜糯玉米 绿色田头直供

第二批火热预售即将开始!

连日来,快报持续报道了盐城大丰南阳镇万亩黑玉米销售受阻的事情,引发广泛关注。经过当地爱心企业和快报读者的热心帮助,现已销售3万斤。首批爱心订购的5000斤黑玉米已于昨日由电商物流配送至读者手中。拿到黑玉米的读者迫不及待的剥开绿色芭衣,下水开煮,刚出锅的黑玉米口感甜糯适中,齿颊留香,他们纷纷致电96060,询问下批玉米的订购时间。还有位大妈要求续订12份,要送给亲戚朋友。快报经过和农民经纪人紧急协商,第2批黑玉米现在开始接受预定。



新鲜采摘的黑玉米

三黑甜糯玉米原种产自南美洲,经过国内科研单位选育后在当地推广。所谓“三黑”,是籽粒黑、胡须黑、棒芯黑。三黑玉米皮薄肉嫩,口感糯性强,甜度高,并且甜中带香,生食熟食俱佳。这些黑玉米均是严格按照绿色产品环保标准种植,采收的黑玉米棒必须新鲜带苞衣,切头切尾,无虫害,无农药残留,无缺子,嫩老适度。新鲜的黑玉米由南阳镇的村民们采收后,将由田头直供快报读者,每袋10只装(每只不低于6两,共6斤)的玉米,现仅售19.9元!(因黑玉米要按标准成熟周期采收,如遇延期发货,敬请谅解!)



扫码快速订购

订购热线:025-96060

田头直供 19.9元/10只装(共6斤)

正宗句容丁庄葡萄

巨好吃的夏黑葡萄预售啦!

来自享有“水果明珠”“生命之水”美誉的丁庄葡萄营养丰富,品质极上,浓甜爽口,口感极佳。本次我们推荐的丁庄无籽夏黑葡萄,为保证新鲜品质,所有葡萄全部由丁庄农户当天凌晨采摘装箱配送到南京,当日配送发货,颗颗水润甜蜜,绝对新鲜好吃!

无籽夏黑葡萄:本品为夏黑玫瑰红品种,无籽,果皮可食。原产日本,欧美杂交培育,果皮厚而果肉硬脆,汁多味甜,有浓郁的草莓香味,又被许多人称为“超甜葡萄”。欲购从速!

每箱葡萄35元,规格约5斤,单箱起订,南京主城区免费配送,本周四下午16点截止,周五统一发货。因配送路程中受颠簸影响,部分葡萄会有散落,敬请谅解。订购电话:025-96060。



新鲜超值 35元/箱(约5斤左右)



扫码快速订购